Kak namepsietcs Bapnauusa 3agepxkm (jitter)?
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Bapvaumns 3agep>xku (Jitter) Bbiumcnsietcs B xofe TeCTUPOBAHUSA C UCMOJIb30BaHMEM METOAa,
npennoxeHHoro B RFC 3550:

Ji = Ji-1 + (|Di-1,i| - Ji-1)/16
"oe

- Ji — pesynbTart namepeHnsa sapmauunmn 3afepxkKu Ha i-oin ntepauun.
- Di-1,i — pasHuua BpeMeH O0OCTaBKM OBYX NOCNen0BaTE/bHbIX NMOCbINIOK TECTOBbIX

3anpocos.

Di-1,i = (Ri-1 — Si-1) - (Ri - Si)
R — Bpems oTnpaBku nakeTa, a S — BpeMsi ero AOCTaBKMW.

Mpn nposeneHnn Tecta Tuna U7 (UDP-echo) namepsietcs Bapmauns Kpyrosom 3anepxku, npu
3TOM MCnonb3yeTcs nokanbHoe spemsa IQM-areHTa, MHULMMPOBABLLErO TECT.

[Mpn nposeneHnn Tecta Tnan UO namepsoTcs sapnaumm 0QHOCTOPOHHMX 3aepXeK B
KaXx.aom u3 HanpasneHuin. [Mpy aTom BpeMsa oTnpaBku PUKCUPYETCA Ha areHTe-UCTOYHNKE
TECTOBOro Tpaguka, a BpeMs OCTaBKN — Ha areHTe-NpueMHUKe.




